Potencias de 10 (A)

1,825+ 103

9,879 + 103

2,851 +10°

5,104 +10°

5,658 =103

8,698 = 103

8,245+ 103

9,43+ 103

2,707 = 10°

2,377 +10°

Calcule los siguientes cocientes.

4,718 = 103

4,439 = 10°

3,926+ 103

0,396 +10°

2,404 = 103

1,974 +~10°

4,921 =103

8,09+ 103

1,453 +10°

3,881 = 10°
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Potencias de 10 (A) Respuestas

1,825+10°
0,001825
9,879 ~ 103
0,009879
2,851 +10°
0,002851
5,104 = 10°
0,005104
5,658 = 10°
0,005658
8,698 + 10
0,008698
8,245 +103
0,008245
9,43 = 10°
0,00943
2,707 =103
0,002707
2,377 +10°
0,002377

Calcule los siguientes cocientes.

4,718 =103
0,004718
4,439 =103
0,004439
3,926+ 10°
0,003926
0,396 = 10°
0,000396
2,404 = 10°
0,002404
1,974 = 10°
0,001974
4,921 +10°
0,004921
8,09 = 10°
0,00809
1,453+ 10°
0,001453
3,881 +10°
0,003881
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Potencias de 10 (B)

4,377+ 103

7,175+ 103

1,186+ 10°

4,117 =103

3,409 = 103

7,903 + 103

3,79 +10°

9,564 = 103

0,186+ 10°

3,522+ 103

Calcule los siguientes cocientes.

8,562 = 10°

5,76+ 103

9,268 + 103

8,046 = 10°

2,244+ 103

8,85+ 103

2,717 + 103

0,544 = 10°

9,969 +10°

1,917 +=10°
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Potencias de 10 (B) Respuestas

4,377 = 10°
0,004377
7,175 =103
0,007175
1,186+ 10°
0,001186
4,117 = 10°
0,004117
3,409 + 103
0,003409
7,903 = 10°
0,007903
3,79+ 10°
0,00379
9,564 = 10°
0,009564
0,186 = 10°
0,000186
3,522 +10°
0,003522

Calcule los siguientes cocientes.

8,562 +10°
0,008562
5,76 =103
0,00576
9,268 = 10°
0,009268
8,046 103
0,008046
2,244 =107
0,002244
8,85+ 10°
0,00885
2,717 +10°
0,002717
0,544 +10°
0,000544
9,969 = 10°
0,009969
1,917 =103
0,001917
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Potencias de 10 (C)

3,116+ 103

4,167 + 10

1,662 +10°

2,522 +10°

6,799 = 103

2,995 = 10°

6,934 = 103

9,308 = 103

8,392 = 10°

7,211+ 103

Calcule los siguientes cocientes.

0,824+ 103

6,636+ 103

1,038 = 10°

4,752 + 10°

5,772+ 103

5,645+ 103

5,537+ 103

0,944 = 10°

8,324 =103

7,256 +10°
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Potencias de 10 (C) Respuestas

3,116 - 10°
0,003116
4,167 = 10°
0,004167
1,662 =103
0,001662
2,522 =103
0,002522
6,799 = 10°
0,006799
2,995 = 10°
0,002995
6,934 10
0,006934
9,308 = 10°
0,009308
8,392+ 10°
0,008392
7,211 +10°
0,007211

Calcule los siguientes cocientes.

0,824 = 10°
0,000824
6,636 = 10°
0,006636
1,038 = 10°
0,001038
4,752 =103
0,004752
5,772 +10°
0,005772
5,645+ 10°
0,005645
5,537 +10°
0,005537
0,944 = 10°
0,000944
8,324+~ 10°
0,008324
7,256 = 10°
0,007256
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Potencias de 10 (D)

0,414+ 103

2,499 = 103

4,161 +10°

1,24 +10°

9,963 = 103

9,724 =103

9,196+ 103

0,961 = 103

8,628 = 10°

5,69 =103

Calcule los siguientes cocientes.

9,024 = 103

7,304 = 103

4,308 + 10°

8,556 = 10°

4,592 =+ 10°

1,165+10°

4,966 + 10°

5,409 + 103

2,005+ 10°

4,997 - 10°
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Potencias de 10 (D) Respuestas

0,414 10
0,000414
2,499 = 10°
0,002499
4,161 103
0,004161
1,24 +10°
0,00124
9,963 = 10°
0,009963
9,724 +10°
0,009724
9,196 = 10°
0,009196
0,961 + 10
0,000961
8,628+ 10°
0,008628
5,69 =107
0,00569

Calcule los siguientes cocientes.

9,024 = 10°
0,009024
7,304 +~10°
0,007304
4,308 = 10°
0,004308
8,556+ 10
0,008556
4,592 + 103
0,004592
1,165+10°
0,001165
4,966 = 10°
0,004966
5,409 = 10°
0,005409
2,005 = 10°
0,002005
4,997 =~ 10°
0,004997
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Potencias de 10 (E)

0,223+ 103

3,234+ 103

1,483 +10°

2,86+10°

4,568 + 103

0,229 + 103

8,408 = 103

7,878 =103

6,086+ 10°

7,633 =103

Calcule los siguientes cocientes.

1,065 = 10°

9,697 + 103

4,348 =103

1,698 +10°

7,815+ 103

8,215+ 103

6,708 = 103

5,189+ 103

6,173 +10°

5,4+10°
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Potencias de 10 (E) Respuestas

0,223 = 10°
0,000223
3,234+ 103
0,003234
1,483 = 10°
0,001483
2,86 10°
0,00286
4,568 = 10°
0,004568
0,229 +10°
0,000229
8,408 10
0,008408
7,878 +~10°
0,007878
6,086 = 10°
0,006086
7,633 = 10°
0,007633

Calcule los siguientes cocientes.

1,065+ 10°
0,001065
9,697 = 10°
0,009697
4,348 + 103
0,004348
1,698 = 10°
0,001698
7,815 +10°
0,007815
8,215+10°
0,008215
6,708 = 10°
0,006708
5,189 = 10°
0,005189
6,173 - 10
0,006173
5,4+10°
0,0054
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Potencias de 10 (F)

3,151+ 103

3,783+ 103

7,48 - 103

2,188 =107

4,421+ 103

0,656+ 103

3,178+ 103

4,068 + 10°

4,056 +10°

2,27 =103

Calcule los siguientes cocientes.

5,11 +10°

8,766+ 103

8,755+ 103

0,994 +10°

0,691 = 103

2,173+ 103

0,024 = 103

0,439+ 103

6,094 +10°

1,727 +10°
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Potencias de 10 (F) Respuestas

3,151 +10°
0,003151
3,783+ 103
0,003783
7,48 = 10°
0,00748
2,188 =103
0,002188
4,421 =103
0,004421
0,656 = 10°
0,000656
3,178 ~10°
0,003178
4,068 = 10°
0,004068
4,056 = 10°
0,004056
2,27+ 10
0,00227

Calcule los siguientes cocientes.

5,11 +10°
0,00511
8,766+ 103
0,008766
8,755+ 103
0,008755
0,994 = 10°
0,000994
0,691 + 10
0,000691
2,173 +10°
0,002173
0,024 =103
0,000024
0,439 = 10°
0,000439
6,094 + 10
0,006094
1,727 =103
0,001727
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Potencias de 10 (G)

0,024 = 103

4,792 + 10°

3,795+ 10°

2,188 =107

2,823+ 103

1,983 = 10°

5,125+ 103

9,75 103

3,386 10°

4,982 = 103

Calcule los siguientes cocientes.

5,754+ 103

2,815+ 103

1,173 +10°

6,128 +10°

0,535+ 103

2,071+ 103

3,653+ 103

6,194 + 103

8,981 = 10°

9,926 +10°
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Potencias de 10 (G) Respuestas

0,024 = 10°
0,000024
4,792 =103
0,004792
3,795+ 103
0,003795
2,188 =107
0,002188
2,823 +10°
0,002823
1,983 = 10°
0,001983
5,125+10°
0,005125
9,75+ 10°
0,00975
3,386+ 10
0,003386
4,982+ 103
0,004982

Calcule los siguientes cocientes.

5,754 10
0,005754
2,815+ 10°
0,002815
1,173 +10°
0,001173
6,128 = 10°
0,006128
0,535+ 10°
0,000535
2,071 +10°
0,002071
3,653+ 10
0,003653
6,194 = 10°
0,006194
8,981+ 10°
0,008981
9,926 = 10°
0,009926
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Potencias de 10 (H)

7,281+ 103

9,651 =103

2,409 =103

3,682+ 10°

6,37 =103

2,663+ 103

0,288 = 103

0,685+ 103

6,478 +10°

6,452 = 103

Calcule los siguientes cocientes.

0,495 103

8,782 = 10°

5,51+ 103

1,903 +10°

6,431+ 103

8,766+ 103

0,808 = 103

5,436+ 103

2,747 +10°

1,903 = 10°
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Potencias de 10 (H) Respuestas

7,281+ 103
0,007281
9,651 = 10°
0,009651
2,409 =+ 103
0,002409
3,682 103
0,003682
6,37 = 10°
0,00637
2,663+ 103
0,002663
0,288 = 103
0,000288
0,685+ 103
0,000685
6,478 = 103
0,006478
6,452+ 103
0,006452

Calcule los siguientes cocientes.

0,495+~ 10
0,000495
8,782 +10°
0,008782
5,51 =103
0,00551
1,903 = 10°
0,001903
6,431+ 10
0,006431
8,766 + 103
0,008766
0,808 = 10°
0,000808
5,436 = 10°
0,005436
2,747 +-10°
0,002747
1,903 =103
0,001903
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Potencias de 10

@)

4,486+ 10°

8,466+ 103

1,746 +10°

3,269 = 10°

2,443 = 103

2,183+ 103

1,89 +10°

2,633+ 103

9,204 +10°

4,338+ 10°

Calcule los siguientes cocientes.

7,921 =103

5,074 =103

4,289 = 10°

9,01 +10°

8,509 = 103

3,304 = 103

4,105 = 10°

8,996 = 103

5,776 =103

3,191 = 10°
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Potencias de 10 (I) Respuestas

4,486 = 10°
0,004486
8,466 + 103
0,008466
1,746 = 10°
0,001746
3,269 + 103
0,003269
2,443 =107
0,002443
2,183 +10°
0,002183
1,89 +10°
0,00189
2,633 = 10°
0,002633
9,204 = 10°
0,009204
4,338 = 10°
0,004338

Calcule los siguientes cocientes.

7,921 = 10°
0,007921
5,074 =10°
0,005074
4,289 = 10°
0,004289
9,01 =103
0,00901
8,509 10
0,008509
3,304 + 10
0,003304
4,105 =103
0,004105
8,996 + 103
0,008996
5,776 ~10°
0,005776
3,191 =103
0,003191
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Potencias de 10

()

3,85+ 103

3,304 = 103

2,973 +10°

5,666+ 10°

2,66 103

9,364 = 103

9,426+ 103

9,251+ 103

9,244 +10°

1,82+ 10°

Calcule los siguientes cocientes.

6,419+ 103

7,953 = 10°

1,938 = 10°

4,929 - 10°

4,699 = 10°

8,049 =+ 103

5,763+ 103

4,484 +10°

0,093 +10°

7,381 +10°
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Potencias de 10 (J) Respuestas

3,85+ 10°
0,00385
3,304+~ 10°
0,003304
2,973 = 10°
0,002973
5,666 = 10°
0,005666
2,66+10°
0,00266
9,364 + 103
0,009364
9,426 +10°
0,009426
9,251 +10°
0,009251
9,244 +10°
0,009244
1,82+10°
0,00182

Calcule los siguientes cocientes.

6,419 + 10°
0,006419
7,953 + 103
0,007953
1,938 =103
0,001938
4,929 =103
0,004929
4,699 + 103
0,004699
8,049 = 103
0,008049
5,763 + 10
0,005763
4,484 +10°
0,004484
0,093 +10°
0,000093
7,381 +10°
0,007381
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